
Јелко Кацин: Напредак Србије у односима са Косовом
понедељак, 03 децембар 2012 21:31

БРИСЕЛ - Известилац Европског парламента (ЕП) за Србију Јелко Кацин рекао је у
Бриселу да је Србија значајно напредовала у евроинтеграцијама и да јој је датум
отпочињања преговора "на дохват руке".

  

  

Кацин је посланицима Спољнополитичког комитета ЕП представио годишњи извештај о
Србији, за који је рекао да је "најпозитивнији досад", а који ће парламент усвојити у виду
резолуције.

  

"Србија никад није била ближа добијању датума о почетку преговора о придруживању",
оценио је известилац и нагласио да је тај корак "на дохват руке".

  

Кацин је као најпозитивније достигнуће навео напредак који је Србија остварила у
односима са Косовом и посебно поменуо наставак "историјског дијалога два премијера",
примену споразума о интегрисаном управљању прелазима и споразума о регионалним
скуповима.

  

Он је истакао да је добро што је први потпредседник владе Александар Вучић најавио да
ће се срести са представницима Срба јужно од Ибра, за које је рекао да их је "претходна
влада потпуно игнорисала".

  

Кацин је, сем тога, изузетно похвално говорио о Вучићевим напорима да се обрачуна са
корупцијом и организованим криминалом.

  

"Треба да охрабримо Владу да настави на том путу", рекао је известилац ЕП и навео да
тек предстоји битка против корупције на високом нивоу и увођење реда у сектору јавних
набавки.
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Са друге стране, Кацин је указао да предлог резолуције садржи оцене о мањкавостима
које тек треба исправити, а као главни проблем је навео измене Закона о Народној
банци, за које је рекао да подривају независност ове институције.

  

Такође је указао да се извештај детаљно бави проблемима у реформи правосуђа.

  

"Од кључне је важности да се осигурају независност и професионализам судија и
тужилаца, јер је привредни опоравак Србије у директној вези са враћањем поверења
грађана у правосуђе", рекао је Кацин.

  

Известилац ЕП за Србију се критички осврнуо и на забрану Параде поноса која је
требало да буде одржана у октобру и истакао важност поштовања права припадника
ЛБГТ заједнице и осталих мањина.

  

Кацин је на крају представљања свог извештаја посебно поменуо недавне ослобађајуће
пресуде хрватским генералима и Рамушу Харадинају, за које је рекао да су
"контроверзне".

  

"У најбољем је интересу Србије, региона и ЕУ да се упркос хашкој препреци настави са
процесом помирења и нормализације односа на Западном Балкану", указао је он.

  

Кацинов извештај ће након амандмана, који ће посланици приложити почетком јануара,
бити поднет Европском парламенту на усвајање.

  

(Танјуг)
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